



В Белореченском районе инициирован вопрос о передаче из органов полиции материала по факту причинения телесных повреждений ребёнку

В средствах массовой информации появилось сообщение о систематическом избиении в посёлке Южном матерью своего малолетнего ребёнка с ограниченными возможностями.

По предварительным данным малолетний неоднократно подвергался физическому насилию со стороны женщины.

В связи с общественным резонансом следственными органами СК России по Краснодарскому краю перед надзорным ведомством инициирован вопрос об изъятии материала проверки по данному факту из органов полиции и передаче его для дальнейшего рассмотрения в следственные органы регионального управления СКР для принятия процессуального решения. В ходе проведения проверки будет дана объективная правовая оценка контрольным органам, а так же изучены условия жизни и воспитания малолетнего.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1395657>